ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ РЫБНО-СЛОБОДСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЫБНО-СЛОБОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛЫК БИСТӘСЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАЛЫК БИСТӘСЕ ШӘҺӘР ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАРАР

от 10 февраля 2022 года пгт. Рыбная Слобода № 14

Об отмене отдельных административных регламентов предоставления муниципальных услуг

Руководствуясь Уставом муниципального образования «поселок городского типа Рыбная Слобода» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, Исполнительный комитет Рыбно-Слободского городского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу постановление Исполнительного комитета Рыбно-Слободского городского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 11 мая 2021 года №30 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля по соблюдению требований Правил благоустройства на территории Рыбно-Слободского городского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Установить, что действие настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года.
- 3. Настоящее постановление разместить на специальном информационном стенде Исполнительного комитета Рыбно-Слободского городского поселения Рыбно-Слободского муниципального района РТ, расположенном по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский муниципальный район, пгт. Рыбная ул.Ленина, официальном сайте Рыбно-Слободского 48A, муниципального района РТ в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://ribnaya-sloboda.tatarstan.ru и Официальном портале информации Республики Татарстан информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель М.В. Магизов